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SAJTÓKÖZLEMÉNY   

2018. OKTÓBER 19-ÉN SIKERES KONFERENCIÁT TARTOTT A MAGYAR KÖZLÖNY LAP- ÉS 

KÖNYVKIADÓ KFT. „A MAGYAR CÉGNYILVÁNTARTÁS EU BRIS-BE TÖRTÉNŐ 

INTEGRÁCIÓJA” ELNEVEZÉSŰ, 2017-HU-IA-0027 AZONOSÍTÓ SZÁMÚ PROJEKT KERETÉBEN 

 

 

A 2017-HU-IA-0027 azonosítószámú projekt rendezvényét 2018. október 19-én tartottuk, amelyet a 

Közlönykiadó Kft. képviseletében, a Közlöny és Elektronikus Kiadvány 

Üzletág igazgató Dr. Fekete László nyitott meg. Őt Dr. Ződi Zsolt, egyetemi 

docens követte, aki a BRIS jogi háttere tárgyában tartott előadást, amelyben 

részletesen ismertette a BRIS létrejöttét érintő az Európai Unió történeti 

hátterében meghatározó törekvéseket és irányelveket.  

 

Sebő Szabolcs, a projekt alkalmazásfejlesztésért felelős vezetője „A BRIS 

CEF projekt: A kezdetektől a megvalósításig” c. prezentációjában az Európai 

Bizottság által közvetlen társfinanszírozott projekt megvalósítását mutatta be 

a jelenlévő érdeklődőknek. Előadásában kitért arra, hogy milyen 

szolgáltatással indult el a BRIS 2017. júniusában, és tájékoztatást adott arról, 

hogy milyen tevékenységek jelentek meg a CEF projekt keretében a BRIS-

szel kapcsolatban, továbbá áttekintést nyújtott a résztvevőknek a CEF BRIS 

projekt ütemezéséről és a tevékenységekhez kapcsolódó 

eredménytermékekről. Az előadás végén bemutatásra került egy oktató 

videó, melynek célja, hogy segítséget nyújtson a felhasználóknak az e-

Justice portálon keresztül történő a BRIS-szel kapcsolatos visszajelzések és 

hibajelentések kezelésében.  

 

A rendezvény Csősz Imre, a Közlönykiadó műszaki munkatársának előadásával zárult, aki ismertette a 

BRIS CEF projekt keretében megvalósított Nemzeti Ügyfélszolgálati Rendszer célját és funkcionalitását, 

valamint a fejlesztés szakaszait a tervezési és specifikációs fázistól kezdve egészen a rendszer élesbe 

indításáig.  

 

A fenti konferenciát nagy érdeklődés övezte a jelenlévő hallgatóság részéről, és ezúton is szeretnénk 

megköszöni  a színvonalas előadásokat és a résztvevők megtisztelő figyelmét. 

 

A BRIS CEF projektről bővebb információt a https://www.mhk.hu/projektjeink oldalon olvashatnak. 

 

 

https://www.mhk.hu/projektjeink

